

LIPANJ 2023



1 Foto: Arbina TZM Ičići

Novosti tokom mjeseca lipnja u Ičićima:

Ičićanska mića ribarska fešta	2-4
Dancing stars by Elio	5

Turistička zajednica mjesta Ičići

Ičićanska mića ribarska fešta 2023

Četvrtak, 15. lipanj 2023. godine bio je rezerviran za najmlađe stanovnike Ičića koji su već tradicionalno svojom Mićom ribarskom feštom otvorili ljetnu sezonu.



1 Foto: Arbina TZM Ičić

Uz uvodne taktove klape Nevera, prisutne je pozdravio opatijski gradonačelnik Fernando Kirigin.

Voditeljica Irena Gržinić srdačno je najavljivala vesele vrtičarce i englesku skupinu ičićanskog vrtića te školarec Područne škole Ičići koji su svojim recitacijama, pjesmom, plesom i svirkom razveselili brojnu publiku.

Za to su vrijeme vrijedni članovi Športskog ribolovnog društva Ičići održali malu radionicu ribolova.



3,4,5,6,7 Foto: Arhiva TZM Ičić

Svojim plesom sudjelovale su i publiku razveselile i Mažoretkinje Opatijske rivijere.

Program je zatvorio klaun Marko svojim vrckavim trikovima, a DJ Vedran mini diskom otpratio sunce u suton.



8 Foto: Arhiva TZM Ičići

Turistička zajednica mjesta Ičići još jednom se zahvaljuje vrijednim tetama iz vrtića te učiteljicama područne škole, a najveće hvala vrijednoj i veseloj dječici koja su razveselila svoje roditelje, none i noniće, braću i sestre kao i sve ostale posjetitelje još jedne IČIČANSKE MIĆE RIBARSKJE FEŠTE!

Dancing stars by Elio

Uz lagani ljetni povjetarac plesači DANCING STARS by Elio Bašan zaplesali su pod svjetlima reflektora u Lučici Ičići i publici priredili večer za pamćenje.

Plesna večer u suradnji sa gospodinom Eliom Bašanom i plesnom školom Densel iz Rijeke postala je neizostavna plesna manifestacija u Ičićima koja se održava svake godine u ljetnim mjesecima.





11 Foto: Arbiva TZM Ičići

Prilika je to da gosti i žitelji Ičića uživaju u plesnim taktovima profesionalnih i nagrađivanih plesača ali i da se sami okušaju u plesu, što su na opće zadovoljstvo prisutnih neki sa zadovoljstvom prihvatili.

Publika je velikim pljeskom nagradila plesače!



12 Foto: Arbiva TZM Ičići